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ΠΡΟΣ: Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου 
 
Κοινοποίηση:  Υπουργό Υποδομών και Δικτύων κ. Καραμανλή Α. 

   Βουλευτή Πιερίας κ.  Μάνη – Παπαδημητρίου Α. 

     Βουλευτή Πιερίας κ. Μπαραλιάκο Ξ. 

   Βουλεύτρια Πιερίας κ. Σκούφα Ε.                         

                           Βουλευτή Πιερίας κ. Χιονίδη Σ. 

                           Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Μαυρίδου Σ. 

                          Δήμαρχο Κατερίνης κ.Κουκοδήμο Κ. 

                          Δήμαρχο Δίου Ολύμπου κ. Γερολιόλιο Ε. 

                          Δήμαρχο Πύδνας Κολινδρού κ. Μανώλα Α. 

 

           Θέμα: Εργα συντήρησης της «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου» στην Πιερία 

 

Κύριοι 

Αντιλαμβανόμενοι  τον ρόλο σας ως παραχωρησιούχου εταιρείας καθώς και τις 
αρμοδιότητες και υποχρεώσεις που απορρέουν από την σύμβαση, θέλουμε να σας 
απευθύνουμε τα παρακάτω αγωνιώδη ερωτήματα: 

1. Πότε επιτέλους θα ολοκληρωθούν οι «εργασίες» που  εκτελούνται στην Πιερία 
μετατρέποντας έναν άνετο και ασφαλή ευρωπαϊκό αυτοκινητόδρομο σε δρόμο 
με ΜΙΑ λωρίδα κυκλοφορίας ταλαιπωρώντας και αποτρέποντας τους 
επισκέπτες της περιοχής μας με αποτέλεσμα την ολοκλήρωση της οικονομικής 
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μας καταστροφής? Εδώ και τόσο καιρό το μόνο που παρατηρούμε είναι οι 
γνωστές «κορίνες» χωρίς να εκτελείται κανένα σοβαρό έργο συντήρησης. 

2. Πότε θα δοθεί επιτέλους ξανά σε χρήση η είσοδος και η έξοδος της Κατερίνης 
που έχετε κλείσει εδώ και μήνες χωρίς προφανή λόγο και χωρίς καμία εργασία 
να εκτελείται?  

3. Πότε επιτέλους θα διαβουλευτείτε με την τοπική κοινωνία ακούγοντας την 
αγωνία της και προγραμματίζοντας τις εργασίες σας όχι τον Ιούλιο και τον 
Αύγουστο αλλά τους υπόλοιπους μήνες, διότι με αυτές τις ενέργειες και 
παραλείψεις σας οδεύουμε σε μία τρίτη κατά σειρά καταστροφική χρονιά για 
τον Τουρισμό μας και την τοπική μας οικονομία? 

Η ταλαιπωρία επισκεπτών, διερχομένων και κατοίκων στην Βόρεια, Κεντρική 
και Νότια Πιερία είναι απίστευτη και η υπομονή και η αντοχή όλων μας έχει εδώ και 
καιρό ξεπεράσει κάθε όριο. Κυκλοφορούν βίντεο στο διαδίκτυο με την απίστευτη 
ταλαιπωρία που υπέστησαν οι ερχόμενοι στην Πιερία αυτό το Σαββατοκύριακο   
https://www.youtube.com/watch?v=ha-KgYw5Yh4. Συμβαίνει οπουδήποτε αλλού 
στην Ελλάδα αυτή η ταλαιπωρία? Μακάρι για όλους μας να πρόκειται για fake news, 
δυστυχώς όμως υπάρχουν αδιάψευστες μαρτυρίες για πολύωρη ταλαιπωρία των 
ταξιδιωτών στην περιοχή μας. 

Επιφυλασσόμενοι παντός νόμιμου δικαιώματός μας, σας καλούμε άμεσα να 
ομαλοποιήσετε τις κυκλοφοριακές συνθήκες στην Πιερία. 
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